Hobby présente sa nouvelle série de fourgons VANTANA au Salon du Caravaning 2018 de Düsseldorf.
Cette année, les fourgons compacts et la connectivité sont les pôles d’attraction du Salon du Caravaning de Düsseldorf. Pour la première fois à partir de la saison 2019, le fabricant du Schleswig-Holstein lance son fourgon VANTANA très apprécié en trois différentes variantes d’équipement. L’appli « MyHobby », qui permet de régler différentes fonctions du véhicule par smartphone ou tablette, tient également un rôle de premier plan. Comme d’habitude, Hobby présente son importante palette de produits sur le stand principal du hall 9, tandis que les fourgons sont visibles dans le hall 15. 
Pour la saison de caravaning 2019, l’attraction la plus importante de Hobby est la nouvelle répartition des fourgons VANTANA en trois séries différentes : prêt au voyage, le VANTANA Ontour constitue l’entrée de gamme, suivi du polyvalent VANTANA De Luxe richement équipé, puis de la version de luxe VANTANA Premium. 
[bookmark: _GoBack]Pour chacune des trois séries mentionnées, Hobby propose deux plans d’aménagement compacts et très confortables : avec la version K60 FT, d’une longueur totale de moins de 6 mètres, le client dispose d’un lit double pratique à l’arrière. Sur une longueur de véhicule de 6,36 mètres, le K65 ET recèle deux confortables lits individuels. La salle d’eau compacte moderne, qui satisfait à tous les désirs de campeur, est elle aussi de conception nouvelle. Les différences entre les VANTANA Ontour, De Luxe et Premium se situent dans les domaines de la motorisation, de l’équipement moderne et du design extérieur sportif. « Avec les trois séries VANTANA, nous touchons tous les groupes cibles, quel que soit leur âge. La demande de fourgons augmente sans cesse ; avec les Ontour, De Luxe et Premium nous avons créé des véhicules polyvalents, à la fois chics et adaptés au quotidien », se réjouit le chef de division Manfred Taedcke.
Un rapport qualité-prix attrayant : sur la liste des prix Hobby, le modèle d’entrée de gamme Ontour est disponible à partir de 39 700 euros, le De Luxe à partir de 46 000 euros et la variante luxueuse Premium, qui comprend un riche équipement de série, à moins de 48 000 euros chez les concessionnaires Hobby.
Dans les caravanes, fourgons et camping-cars Hobby, la commande par smartphone ou tablette constitue cette année un autre point fort sur le stand de Hobby dans le hall 9. « HobbyConnect » et l’appli gratuite « MyHobby » permettent de régler de l’extérieur différentes fonctions telles que l’éclairage, le chauffage et la climatisation. « Grâce à ce réglage facile des fonctions du véhicule, le camping avec Hobby sera encore plus futé à l’avenir », ajoute Manfred Taedcke. 
Du 24/08/2018 au 02/09/2018, le plus grand fabricant européen de caravanes présente ses nouveautés dans les catégories caravanes, fourgons et camping-cars au Salon du Caravaning 2018 de Düsseldorf, le plus important salon au monde des véhicules de loisir. 

Vous obtiendrez des informations complémentaires au service de presse Hobby : presse@hobby-caravan.de ou bien sur www.hobby-caravan.de. 

