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LA GARANTIE ÉTANCHÉITÉ HOBBY PROLONGÉE
NOS VÉHICULES SONT DÉSORMAIS COUVERTS PENDANT 12 ANS !

L’entreprise Hobby prolonge la garantie d’étanchéité de ses caravanes et camping-cars de 5 ans jusqu’à présent à une durée exceptionnelle de 12 ans. Tous les véhicules neufs à partir de l’année modèle 2024 bénéficieront de cette garantie prolongée. Le fabricant de caravanes le plus populaire d’Europe veut ainsi offrir à ses clients une meilleure prestation de service et témoigne par cette mesure importante de sa confiance dans la longévité et la qualité de ses propres produits. 


Le fabricant de caravanes et de camping-cars originaire du nord de l’Allemagne est fier de cette étape importante et de la nouvelle valeur ajoutée qu’elle apporte à ses clients. Pour garantir l’étanchéité d’une caravane ou d’un camping-car dans la durée, il est par ailleurs nécessaire que tous les clients Hobby fassent effectuer une inspection annuelle par un partenaire commercial Hobby agréé, inspection qui sera ensuite documentée dans un rapport de contrôle. De plus, les clients ont la possibilité de s’inscrire dans l’espace membre Hobby afin, entre autres, de recevoir un rappel pratique du prochain test d’étanchéité et d’entrer directement en contact avec le partenaire commercial compétent. Vous trouverez plus d’informations à ce propos à l’adresse : https://mein.hobby-caravan.de/
 
« Nos clients sont notre priorité et celle de nos partenaires commerciaux. L’extension de la garantie d’étanchéité est un engagement fort de Hobby et offre à nos clients une sécurité supplémentaire et l’assurance que nos caravanes et camping-cars répondent aux normes de qualité les plus élevées. De plus, avec une garantie de douze ans, nous nous démarquons nettement de la plupart de nos concurrents », précise Oliver Schnepel, responsable du service interne des ventes chez Hobby.

Il est essentiel de tester régulièrement l’étanchéité d’une caravane ou d’un camping-car afin d’identifier et de réparer à temps les fuites. Cela inclut le contrôle du toit, des fenêtres, des portes, des raccords et des joints. En repérant et réparant à temps des fuites sur un véhicule, des dommages plus importants et des réparations coûteuses peuvent être évités. Pour de plus amples informations, veuillez contacter le service de presse de Hobby : presse@hobby-caravan.de et mediaportal.hobby-caravan.de/fr. 
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