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HOBBY REMPORTE LE PRIX EUROPEAN INNOVATION AWARD 2024

C’est un énorme succès pour Hobby en ce début d’année : pour la troisième fois consécutive, l’entreprise de caravaning implantée dans le nord de l’Allemagne remporte le prix international European Innovation Award. Cette fois-ci, Hobby se hisse sur la première marche du podium dans la catégorie « Concept global Caravane » avec l’espace lit d’enfant multifonctionnel de la MAXIA 595 KML. La remise du prix a eu lieu à Stuttgart en Allemagne, à l’occasion du salon CMT 2024. Hobby a pu y présenter son large éventail de produits et connaître un lancement réussi.

C’est avec une immense fierté et beaucoup de joie que Hobby a reçu le prix European Innovation Award 2024 au salon CMT de Stuttgart. Samuel Salama et Christoph Semkow, à la tête de l’équipe en charge de la construction de caravanes, ont développé l’espace lit d’enfant multifonctionnel qui a séduit le jury et qui avait été présenté en avant-première sur ce même salon l’année dernière. Depuis, le nouveau plan d’aménagement familial a su s’imposer dans le secteur du caravaning et rencontre un bel accueil auprès des familles de jeunes enfants. 

« Waouh ! Nous sommes vraiment ravis d’avoir obtenu ce prix international qui nous a été décerné par les rédactions des magazines de caravaning les plus influentes d’Europe. C’est un véritable hommage rendu à notre travail. Nous avons mis du cœur à l’ouvrage, nous visions avant tout les familles avec des enfants en bas âge et nos expériences personnelles ont beaucoup apporté au projet », explique Samuel Salama, spécialisé dans la construction de caravanes chez Hobby. 

Pour une présentation détaillée du modèle MAXIA 595 KML, rendez-vous sur le site web de Hobby à l’adresse : https://www.hobby-caravan.de/fr/hobby-maxia-kml/
Autre moment fort pour Hobby sur le CMT de Stuttgart cette année : les deux nouveaux modèles de camping-cars. D’un côté, le van aménagé MAXIA VAN 680 DT équipé d’un châssis VW Crafter et d’une dînette convertible multifonctionnelle. De l’autre, l’édition spéciale de l’OPTIMA ONTOUR EDITION F sur un châssis FIAT, présentée pour la première fois ici, et qui a suscité un grand intérêt auprès du public et de la presse spécialisée.
Les prochains salons auxquels participe Hobby seront le salon ABF à Hanovre, qui se déroulera du 31/01/2024 au 04/02/2024, et le Reise & Camping à Essen, du 28/02/2024 au 03/03/2024. 
Pour en savoir plus, contactez le service de presse Hobby à l’adresse 
presse@hobby-caravan.de ou rendez-vous sur mediaportal.hobby-caravan.de/fr.   
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