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PRESSEINFORMATION
Der neue Hobby Vantana – cool, kompakt, komfortabel
Hobby beweist, dass ein kompaktes Reisemobil nicht nur wendig und praktisch sein kann, sondern auch richtig stylisch. So fahren alle Modelle der Baureihe Vantana mit schickem Außen- und Innendesign, zahlreichen Neuerungen und einem vollkommen neuartigen Kühlschrank in die Saison 2017. 
Fockbek, Juni 2016 – Weltneuheit! In diesem Fall trifft dieser Begriff tatsächlich zu, denn der Kastenwagen Vantana hat mit dem neuen SlimLine-Kühlschrank erstmals ein Kühlaggregat an Bord, das es in dieser Form im Caravaning-Bereich bislang nicht gab. Denn der neue von Hobby in Zusammenarbeit mit Dometic entwickelte Kompressorkühlschrank ist – anders als jeder herkömmliche Kühlschrank – quer in Höhe der Oberschränke installiert. Dank einer Breite von gut 1,40 Meter wartet er mit 90-Liter-Fassungvermögen auf. Dabei gleicht der SlimLine-Kühlschrank auf den ersten Blick einem ganz normalen Oberschrank, verbirgt sich sein Innenleben doch dezent hinter den im normalen Möbeldekor gehaltenen aufstellbaren Klappen. Ihre Form wurde gezielt überarbeitet, sodass der SlimLine-Kühlschrank quasi naht-los in die Möbelfront integriert werden konnte.
Innen präsentiert sich der SlimLine-Kühlschrank mit rundum cleverer Aufteilung: Links und rechts befinden sich geräumige Kühlfächer und in der Mitte zwischen beiden Klappen hat ein ausziehbares Getränkefach seinen Platz. Hier lassen sich gängige 0,7-Liter-Getränkeflaschen mühelos hineinstellen. Besonders angenehm: Alle Kühlfächer befinden sich auf Augenhöhe und lassen sich somit leicht einsehen und bequem beladen – eine ideale Lösung für die kompakten Kastenwagen der Baureihe Vantana. 
Im Detail perfektioniert zeigen sich zur Saison 2017 auch Kocher und Spüle, die in Kombination eine nahtlos aneinander anschließende ergonomische Einheit bilden. Bei Nichtgebrauch können sie mit einer zweiteiligen Glasplatte abgedeckt werden, die als Arbeits- und Ablagefläche genutzt werden kann. Des Weiteren erhält die Küchenarbeitsplatte nun eine indirekte Beleuchtung auf der Unterseite.
Ein neuer Kompaktwaschraum wertet im Vantana K60 Fs und K65 Es den Sanitärbereich eindrucksvoll auf: Bei der auf der linken Fahrzeugseite installierten Nasszelle wird der vorhandene knappe Raum besonders effektiv genutzt, da die neue Drehtoilette C 220 von Thetford verschiebbar ist und sich so viel Platz zum Duschen schaffen lässt. Weiterer positiver Effekt: Es entsteht mehr Raum für die Betten.
Beim Vantana haben Kunden die Wahl zwischen verschiedenen Außenfarben sowie sieben Grundrisslösungen mit Einzel- und Doppelbetten. Im Hinblick auf die Möblierung stehen wahlweise die beiden Dekorfarben Ashai Esche in Kombination mit Magnolia Metallic und Karelia Pine in Kombination mit Maroon Metallic zur Verfügung. 
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