Perfekt für Familien: HOBBY DE LUXE mit sieben Schlafplätzen


Zur Saison 2018 stellt Hobby mit dem DE LUXE 515 UHK erstmals einen Caravan mit Hubbett vor. Insgesamt sieben Schlafplätze bietet dieses Modell.


Der HOBBY DE LUXE lässt auch zur Saison 2018 keinen Zweifel daran aufkommen, dass er ein idealer Begleiter von Familien ist: Nahezu die Hälfte aller Grundrisse der Baureihe sind auf diese Zielgruppe abgestimmt, denn fünf der insgesamt zwölf Modellvarianten tragen das K für Kinderbetten in ihrer Typenbezeichnung. 

Im Segment der familienfreundlichen DE-LUXE-MODELLE feiert zur Saison 2018 eine außergewöhnliche Neuheit Premiere: Der DE LUXE 515 UHK bietet nämlich nicht nur ein großzügig bemessenes Kinderabteil mit Etagenbett, das sich im Bug des Caravans befindet, sondern auch ein Hubbett für zwei Personen über der Heck-Rundsitzgruppe. Wer die beiden Sitzgruppen des DE LUXE 515 UHK umbaut, kommt auf sage und schreibe sieben (4+3) Schlafplätze. Das ist für einen nur 2,30 Meter breiten Einachser ein geradezu rekordverdächtiger Wert. 

Neben Grundrissen mit Kinderbetten bietet die Baureihe DE LUXE alle gängigen Varianten mit Einzel- und Doppelbetten. Die Spanne reicht in diesem Segment vom kompakten Tourencaravan DE LUXE 400 SFe mit französischem Bett bis zum 540 UL mit Einzelbetten. 

Durch die hochwertige HOBBYKOMPLETT-Vollausstattung erfüllt der DE LUXE – wie alle anderen Caravans der Marke – ab Werk alle wesentlichen Anforderungen an mobilen Komfort. So sind zehn der insgesamt zwölf neuen DE-LUXE-MODELLE mit dem 150-Liter-Super-Slim-Tower-Kühlschrank ausgestattet. Auch in dieser Hinsicht erweist sich der DE LUXE als besonders familienfreundlich. 

[bookmark: _GoBack]Der Einstiegspreis ins DE LUXE-Segment liegt bei 16.960 Euro für den DE LUXE 400 SFe. Der Hubbett-Caravan 515 UHK kostet 21.780 Euro.
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