Dreimal Extraklasse: Exklusive Jubiläumsmodelle von Hobby

Für Caravaner, die sich ein top-ausgestattetes rollendes Feriendomizil wünschen, hat Hobby drei Jubiläumsmodelle aus dem beliebten EXCELLENT-Programm auf die Räder gestellt.


[bookmark: _GoBack]Das 50-Jahre-Hobby-Trio bestehend aus dem EXCELLENT 540 UL, 560 CFe und 560 KMFe trumpft mit hochwertigen Jubiläumspaketen auf. Alle drei Caravans zeichnen sich durch maximalen mobilen Komfort und moderne Technik aus. So sind die Fahrwerke der drei Jubiläumsmodelle bereits ab Werk aufgelastet und mit dem Stabilisierungssystem KNOTT ETS Plus versehen. Auch im abgekuppelten Zustand lassen sich die Wohnwagen mühelos an den jeweiligen Wunschplatz bewegen, da die Rangierhilfe „easydriver“ ebenfalls von vornherein an Bord ist. 

Das 12-Volt-Autarkpaket inklusive Laderegler mit Booster, Batterie und Batteriesensor macht das Trio zudem vollkommen unabhängig von jeglicher Campingplatz-Infrastruktur. Schicke „Schuhe“ gibt es dank Leichtmetallfelgen in Silber ebenfalls dazu – perfekt passend zum exklusiven 50-Jahre-Hobby-Außendesign. 

Top-Technik zeichnet das Jubiläums-Trio auch im Inneren aus: Basierend auf dem von Hobby entwickelten CI-BUS-Bordmanagementsystem erfolgt die Steuerung und Kontrolle von Geräten und Bordtechnik über das TFT-Bedienpanel. Selbst die Fernsteuerung per Smartphone oder Tablet ist möglich, denn optional kann der Caravan mit dem System „HobbyConnect“ ausgerüstet werden. Es schafft die Voraussetzung für die Steuerung und Kontrolle der bordeigenen Geräte über die kostenlos als Download erhältliche „MyHobby“-App. 

Eine USB-Doppelsteckdose zum Aufladen mobiler Endgeräte gehört ebenso zum Jubiläumspaket wie das komplette TV-Equipment bestehend aus allen Halterungen, Anschlüssen, einem LED-Flachbildschirm, Tuner/Receiver und DVD-Player. Für guten Empfang auf Reisen sorgt die leistungsstarke SAT-Anlage von Kathrein. 
Und wem es unterwegs vor der eigenen Tür zu heiß wird, der rollt einfach die breite OMNISTOR-Dachmarkise als Sonnenschutz aus. 

In HOBBYKOMPLETT-Jubiläumsausstattung kostet der EXCELLENT 540 UL 27.390 Euro, der EXCELLENT 560 CFe 29.290 Euro und der EXCELLENT 560 KMFe 29.190 Euro.
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