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PRESSEINFORMATION

Hobby präsentiert sich auf der CMT in neuer Halle

Zum 50-jährigen Jubiläum der Stuttgarter Frühjahrsmesse CMT wartet Hobby mit den Top-Neuheiten der Saison 2018 auf. Dazu zählen die Modelle der komplett neu gestalteten Caravan-Baureihe ONTOUR, die Kastenwagen aus dem VANTANA-Programm, die Teilintegrierten der Baureihen OPTIMA DE LUXE und OPTIMA PREMIUM sowie die familienfreundlichen SIESTA-Alkoven. Messe-Highlights sind außerdem die Jubiläums-Modelle der „50 Years Anniversary Edition“, die Hobby sowohl im Reisemobil- als auch im Caravan-Segment anbietet.
Fockbek, November 2017 – „Schön war´s und noch schöner wird’s“: Der Slogan zum 50-jährigen Hobby-Jubiläum passt perfekt zum Messeauftritt der Marke auf der CMT, die vom 13. bis 21. Januar 2018 in Stuttgart stattfindet. Denn Hobby präsentiert seine zahlreichen und vielfältigen Saison-Neuheiten erstmals in Halle 5 auf einem vollkommen neuen Messe-Stand. Dieser bietet deutlich mehr Fläche, Freiraum und Licht und sorgt so für ein wesentlich intensiveres Markenerlebnis.

Zu den Highlights gehören zweifellos die drei Jubiläumsmodelle der Caravan-Baureihe EXCELLENT. Sie sind als 540 UL, 560 CFe und 560 KMFe erhältlich und zeichnen sich durch maximalen mobilen Komfort und moderne Technik aus. So sind die Fahrwerke der drei Jubiläumsmodelle bereits ab Werk aufgelastet und mit dem Stabilisierungssystem KNOTT ETS Plus sowie mit der Rangierhilfe „easydriver“ versehen. Das 12-Volt-Autarkpaket inklusive Laderegler mit Booster, Batterie und Batteriesensor macht das Trio außerdem vollkommen unabhängig von jeglicher Campingplatz-Infrastruktur. Leichtmetallfelgen in Silber werten das Trio der „50 Years Anniversary Edition“ zudem optisch auf.

Im Reisemobil-Bereich präsentiert Hobby zwei Jubiläumsmodelle der Baureihe OPTIMA PREMIUM. Es sind die Ausführungen V65 GE und T70 F. Beide Fahrzeuge überzeugen nicht nur durch ihr edles Design, sondern vor allem durch ihre exklusiven Details. Dazu gehören unter anderem Komponenten wie die doppelt verglasten und getönten Rahmenfenster, die L-Sitzgruppe mit Säulenhubtisch im T70 F, die Bettverbreiterung inkl. Zusatzpolster und Leiter im V65 GE, die Gas-Außensteckdose, Leichtmetallfelgen, der Gasdruckregler TRUMA DuoControl mit Fernanzeige, die leistungsstarke SAT-Anlage von Kathrein, die Fahrersitzpolster mit 50-Jahre-Hobby-Stickerei, je zwei Dekokissen sowie Fleece-Kuscheldecken mit 50-Jahre-Hobby-Signet. Beim Van V65 GE handelt es sich um ein Modell mit Einzelbetten im Heck, beim Teilintegrierten T70 F um einen Grundriss mit französischem Doppelbett und Luxus-Waschraum im Heck.

Top-Neuheiten bei den Caravans sind außerdem die vier Modelle der komplett neugestalteten Einsteiger-Baureihe ONTOUR. Ihr Außendesign trägt nun die unverwechselbare Handschrift der übrigen Hobby-Modellreihen. Dabei bleibt der ONTOUR seiner bewährten Linie als kompakter und wendiger Reisecaravan treu, denn alle Modelle sind nur 2,20 Meter breit! Das macht den ONTOUR zum idealen Begleiter für Caravaner, die sich einen wendigen Anhänger wünschen. Ganz gleich, ob es sich dabei um allein reisende Paare oder Familien mit Kindern handelt. Als Zugwagen reicht dem ONTOUR schon ein Pkw der so genannten Golfklasse. 

Insgesamt wurde der Möbelbau beim ONTOUR optimiert und entspricht nun der übergeordneten Baureihe DE LUXE. Wie alle anderen Hobby-Wohnwagen trumpfen die neuen ONTOUR-Modelle mit der serienmäßigen HOBBYKOMPLETT-Vollausstattung auf. Sie sind somit ab Werk sofort startklar und rundum reisefertig. Darüber hinaus stehen für den ONTOUR zahlreiche komforterhöhende Ausstattungskomponenten wie etwa die elektronische Fußbodenheizung, das exklusive Blaupunkt-Soundsystem oder die neue TRUMA-Gasheizung VarioHeat „Comfort“ als Option zur Verfügung. Selbstverständlich kann auch der ONTOUR die innovative Hobby CI-BUS-Technologie nutzen, mit der sich über das optionale TFT-Bedienpanel nahezu alle Geräte und Funktionen des Bordnetzes steuern und kontrollieren lassen, übrigens auch die neue Gasheizung VarioHeat „Comfort“. 

Im Segment der familienfreundlichen DE-LUXE-MODELLE feiert zur Saison 2018 eine außergewöhnliche Neuheit Premiere: Der DE LUXE 515 UHK bietet nicht nur ein großzügig bemessenes Kinderabteil mit Etagenbett, das sich im Bug des Caravans befindet, sondern auch ein Hubbett für zwei Personen über der Heck-Rundsitzgruppe. Wer beide Sitzgruppen des DE LUXE 515 UHK umbaut, kommt auf insgesamt sieben (4+3) Schlafplätze. Das ist für einen nur 2,30 Meter breiten Einachser ein rekordverdächtiger Wert. 

Die eleganten Teilintegrierten der Baureihe OPTIMA gibt es in der Saison 2018 in zwei Designlinien als OPTIMA DE LUXE und OPTIMA PREMIUM. Beide sind ab Werk rundum reisefertig, denn sie verfügen serienmäßig über die markentypische HOBBYKOMPLETT-Vollausstattung mit einer Vielzahl an hochwertigen Extras. 

Beim Außendekor können Kunden zwischen drei Farbkombinationen wählen:

1. Triebkopf in Weiß plus Dekorfarbe Schwarz oder Fergrau
2. Triebkopf in Schwarz plus Dekorfarbe Schwarz
3. Triebkopf in Fergrau plus Dekorfarbe Fergrau

Den OPTIMA DE LUXE ziert eine glatte Rückseite in makellosem Weiß, den OPTIMA PREMIUM eine formschöne, auf die jeweilige Triebkopf-Lackierung abgestimmte zweifarbig gestaltete Heckpartie. Weitere Unterschiede bestehen im Hinblick auf das Interieur mit jeweils eigenem Möbeldekor. 

Ein OPTIMA der ganz besonderen Art ist der T65 GQ, den es als OPTIMA DE LUXE und OPTIMA PREMIUM gibt. Luxuriös kommt der T65 GQ vor allem im Heck daher, in dem sich das komfortable Queensbett befindet. Im Mittelteil – zwischen Schlafzimmer und Wohn-/Essbereich – liegen die Sanitärräume. Zwei an der Zahl, denn Dusche und WC/Waschraum sind beim T65 GQ getrennte Einheiten. Der Waschraum ist außerdem von zwei Seiten, und zwar vom Schlafzimmer und vom Wohnbereich aus zugänglich. Vorteil: Will jemand von vorn die Toilette aufsuchen, muss er nicht durchs Schlafzimmer gehen, wo er eventuell die Nachtruhe eines Mitfahrers stören würde. 

Die großzügige Linie setzt sich beim T65 GQ im Wohnbereich fort. Dieser ist serienmäßig mit einer L-Sitzgruppe bestückt. Sie passt in ihrer Form perfekt zur anschließenden Winkelküche. Dort sorgt der 150-Liter-Super-Slim-Tower für gut gekühlte Getränke und Speisen. Wer mag, kann den T65 GQ auch mit Hubbett als OPTIMA DE LUXE T65 HGQ oder als OPTIMA PREMIUM T65 HGQ ordern. 

Abgerundet wird Hobbys Reisemobil-Programm der Saison 2018 durch die kompakten Kastenwagen der Baureihe VANTANA sowie die familienfreundlichen Alkoven der Baureihe SIESTA DE LUXE. Den VANTANA gibt es in vier Grundriss-Varianten, den SIESTA DE LUXE in drei Versionen.
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