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PRESSEINFORMATION

Kastenwagen VANTANA als LIMITED EDITION 
Gute Nachricht für alle Kastenwagen-Fans: Hobby bietet den beliebten Vantana in Top-Ausstattung als Limited Edition 2018 an. Und zwar mit allem Drum und dran. 
Fockbek, Mai 2018 – Dieses Angebot sollten sich Kastenwagen-Liebhaber auf keinen Fall entgehen lassen: Den sportlich-kompakten Kastenwagen VANTANA bringt Hobby gewissermaßen als krönenden Abschluss des Jahrgangs 2018 als limitierte Edition auf den Markt. Von dieser ganz besonderen Ausführung wird es europaweit nur 111 Fahrzeuge geben. Und die haben es im wahrsten Sinn des Wortes in sich, denn ihre serienmäßige Vollausstattung beläuft sich auf einen Gesamtwert von bis zu 8.891 Euro! 

Darin enthalten sind hochwertige Komponenten wie das Navigationssystem mit Rückfahrkamera und Stellplatzdatenbank, das Hobby-Batteriemanagement mit HELLA-Batteriesensor, der exklusive Hobby Slim-Line-Kühlschrank mit 90 Liter mit Volumen und Kompressortechnik, das Hobby CI-BUS-Bordmanagementsystem inklusive TFT-Bedienpanel, B6-Hochleistungsdämmung und XPS-Schaum, der GFK-Innenboden mit XPS-Wärmedämmung, das 3,5-Tonnen-FIAT-Chassis mit 96 kW/130-PS-Motor sowie zahlreiche Fahrassistenzsysteme, darunter ESP inkl. ASR, Hillholder und TRACTION+. Obendrauf gibt es für Käufer des edlen Sondermodells ein spezielles Editions-Zertifikat. 
Als LIMITED EDITION 2018 ist der VANTANA in den drei Varianten K60 FT, K60 Fs und K65 FT erhältlich. Alle drei Modelle verfügen über ein komfortables Doppelbett im Heck, sie unterscheiden sich aber in der Gestaltung des Wasch/WC-Raums. Als Möblierung stehen die Dekorfarben Ashai Esche/Magnolia und Bronze/Stone Grey Metallic zur Verfügung. Bei der Außenlackierungen gibt es sogar vier Alternativen: Weiß, Schwarz, Fergrau und Silber. 
Auf welches Modell auch immer die Wahl fällt – das Preis-Leistungs-Verhältnis ist in jedem Fall einzigartig: Der Editionspreis beim VANTANA K60 FT beträgt sensationelle 46.555 Euro. In Bezug auf den regulären Listenpreis entspricht das einem Sparfaktor von exakt 8.741 Euro; der VANTANA K60 Fs liegt bei günstigen 46.995 Euro, die Ersparnis beträgt in diesem Fall satte 8.891 Euro; der VANTANA K65 FT kostet als LIMITED EDITION nur 47.995 Euro und weist somit einen Preisvorteil von 8.431 Euro aus.
Fazit: Ausstattung und Preis sind bei allen drei Modellen der VANTANA LIMITED EDITION 2018 kaum zu toppen. Schnell sein lohnt sich also bei dem auf 111 Einheiten begrenztem Angebot. 
Detaillierte Informationen zu den drei Sondermodellen gibt es auf der Hobby-Homepage unter folgendem Link: www.hobby-caravan.de/kastenwagen/vantana-limited-edition/ 
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