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ERFOLGREICHER MESSESTART FÜR HOBBY BEIM 
CARAVAN SALON 2018 IN DÜSSELDORF

Wohnwagen-Marktführer Hobby startet mit einem Besucherrekord ins erste 
Messewochenende des Caravan Salon 2018 in Düsseldorf.  Prof. Dr. Pinkwart - Minister für Wirtschaft, Innovation, Digitalisierung und Energie des Landes NRW - besuchte Hobby auf seinem Messestand in Halle 9 und interessierte sich vor allem für die „MyHobby-App“.

Der Schleswig-Holsteinische Hersteller Hobby startet mit einem erfolgreichen Messewochenende beim Caravan Salon 2018 in Düsseldorf – der weltweit größten Messe für Freizeitfahrzeuge. Zehntausende Besucher strömten auf die beiden Messestände in Halle 9 und Halle 15 (Kastenwagen), um sich ausführlich über die Neuheiten in den Fahrzeugkategorien Wohnwagen, Reisemobile und Kastenwagen zu informieren. „Die Besucher sind von unserer neuen Kastenwagenbaureihe VANTANA begeistert und unsere Erwartungen wurden sogar übertroffen,“ freut sich Marketingleiter Thomas Neubert.

Auch Prof. Dr. Andreas Pinkwart - Minister für Wirtschaft, Innovation, Digitalisierung und Energie des Landes NRW - erkundigte sich im Gespräch mit den Hobby Geschäftsführern Michael Striewski und Holger Schulz über die vielfältigen Möglichkeiten der MyHobby-App. Der Minister war sehr beeindruckt von der fortschreitenden Digitalisierung bei Hobby. „Gerade im digitalen Zeitalter ist es wichtig, die Potentiale in allen Bereichen auszuschöpfen und an die neue Generation zu denken“, begeisterte sich der Politiker. Mit “HobbyConnect“ und der „MyHobby-App“ können verschiedene Funktionen wie Licht, Heizung oder Klimaanlage in den Fahrzeugen per Smartphone oder Tablet weltweit gesteuert werden. 

[bookmark: _GoBack]Noch bis zum 02.09.2018 präsentiert Europas beliebteste Caravaning-Marke seine Wohnwagen, Kastenwagen und Reisemobile auf dem Caravan Salon 2018 in Düsseldorf.
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