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HOBBY PRÄSENTIERT ZWEI NEUE HOBBY VANS
AUF DER URLAUBSMESSE CMT IN STUTTGART

Unter dem Namen OPTIMA ONTOUR EDITION präsentiert Hobby zum Jahresbeginn auf der CMT in Stuttgart zwei neue HOBBY VANS. Die beiden Einsteigermodelle V65 GE und V65 GF sind ein absoluter Preisknüller und ab Werk bereits voll ausgestattet. Dank vieler durchdachter Lösungen bieten sie außerdem genügend Stauraum und reichlich Zuladung. Der neue OPTIMA ONTOUR EDITION wird dem Fachpublikum zum ersten Mal am 11.01.2019 beim Presserundgang auf dem Hobby-Stand in Halle 5 feierlich präsentiert. Ab dem 12.01.2019 können sich die Messebesucher von den neuen Modellen überzeugen.

Hobby’s größte Neuheit auf der CMT in Stuttgart ist der neue OPTIMA ONTOUR EDITION. Die reisefertig ausgestatteten HOBBY VANS gibt es in den Ausführungen V65 GE und V65 GF. Beide Modelle sind mit einer geräumigen Heckgarage ausgestattet, in der sich sperriges Gepäck komfortabel verstauen lässt, ohne auf jedes Kilo zu achten. Der V65 GE verfügt über eine Zuladung von 618 Kilo und der V65 GF sogar über 623 Kilo. Beide Fahrzeuge haben ein Gesamtgewicht von 3.500 Kilogramm bei einer Länge von exakt 6.77 Metern. Sie unterscheiden sich vor allem im Grundriss: Im Heck des V65 GF befindet sich quer eingebaut ein Doppelbett, beim V65 GE sind es zwei längs eingebaute Einzelbetten.

Die zwei kompakten Grundrisse eignen sich perfekt für spontane Städtetrips oder ausgiebige Abenteuerreisen. Dank hochwertiger Bordtechnik können Reisemobilisten ganz entspannt ein paar Tage autark in der Wildnis verbringen. Auch enge und kurvenreiche Strecken lassen sich mit den nur 2,16 Metern wendigen Fahrzeugen optimal meistern. Durch das moderne Innen- und Außendesign fügt sich der OPTIMA ONTOUR EDITION perfekt in die bestehenden Baureihen der Optima Familie ein. 




Die beiden Vans bieten dank vieler intelligenter Lösungen reichlich Stauraum. Vor allem die umlaufenden Hängeschränke im Schlafbereich sorgen für besonders viel Platz. Auch die Küche mit dem 140 L Slim-Tower-Kühlschrank ist äußerst geräumig, sodass die komplette Verpflegung leicht verstaut werden kann. Ein weiteres Highlight ist der moderne und praxistaugliche Kompaktwaschraum mit fester Duschabtrennung. Um auch im Winter nicht auf das mobile Reisen verzichten zu müssen ist die Van-Baureihe durch modernste Materialien und Aufbautechnik bestens wärmegedämmt.   

[bookmark: _GoBack]Im direkten Marktvergleich zu anderen Herstellern bietet der neue OPTIMA ONTOUR EDITION ein ausgezeichnetes Preis-Leistungs-Verhältnis. Dank der bewährten HobbyKomplett-Vollausstattung ist das Fahrzeug bereits ab Werk voll ausgestattet, sodass keine teuren Extras oder Zusatzpakete hinzugebucht werden müssen. „Mit dem neuen Optima Ontour Edition ist uns ein schicker Van für qualitätsbewusste Einsteiger und für Camper, die eine echte Alternative suchen, gelungen. Das komplette Team ist sehr zufrieden mit dem Ergebnis und wir sind alle davon überzeugt, dass wir den perfekten Begleiter für einen tollen Reisemobilurlaub auf den Markt gebracht haben, der dabei auch noch den Geldbeutel schont“, sagt Geschäftsbereichsleiter Manfred Taedcke.

Vom 12.01.2019 bis zum 20.01.2019 präsentiert Europas größter Caravan-Hersteller seine Neuheiten in den Fahrzeugkategorien Wohnwagen, Kastenwagen und Reisemobile auf der CMT in Stuttgart – die weltweit größte Publikumsmesse für Tourismus und Freizeit. 

Weiterführende Informationen erhalten Sie über die Hobby Pressestelle: 
presse@hobby-caravan.de oder unter www.hobby-caravan.de. 
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