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HOBBY OPTIMA ONTOUR EDITION BESTEHT WINTERTEST
IN NORDNORWEGEN

Wie wintertauglich der neue OPTIMA ONTOUR EDITION ist, wurde anhand der ersten Prototypen jetzt im eisigen Nordnorwegen getestet. Für mehrere Tage haben Hobby-Werksmitarbeiter sowie internationale Pressevertreter den neuen Van ausgiebig unter die Lupe genommen. Insbesondere die Wärmedämmung, die Heizung sowie der praktische Gasflaschenauszug konnten bei extrem kalten -20 Grad überzeugen. Ab März steht der neue 
OPTIMA ONTOUR EDITION bei allen teilnehmenden Handelspartnern auch den Endkunden für Probefahrten zur Verfügung. 

Der neue OPTIMA ONTOUR EDITION ist wintertauglich! So lautet das Fazit nach dem eisigen Winterhärtetest in Nordnorwegen. Aufgrund der durchdachten Wärmedämmung, einer TRUMA-Combi-Warmluftheizung sowie eines isolierten und beheizten Abwassertanks konnte der neue Van eisige Temperaturen von -20 Grad souverän meistern. „Wir sind hoch zufrieden mit dem Testergebnis und es zeigt, dass wir mit den verwendeten Materialien die richtige Entscheidung getroffen und unsere Konstruktion sowie Fertigung tolle Arbeit geleistet haben“, sagt Marketingleiter Thomas Neubert.

Ab März haben auch interessierte Endkunden die Möglichkeit den vollausgestatteten 
OPTIMA ONTOUR EDITION bei allen teilnehmenden Handelspartnern kostenlos Probe zu fahren. Dadurch sollen die Kunden noch besser bei ihrer Kaufentscheidung unterstützt werden und können sich vorab von dem neuen Van überzeugen.

[bookmark: _GoBack]Nähere Informationen zum HOBBY-Wintertest und zur Probefahrt-Aktion erhalten Sie bei allen teilnehmenden Hobby-Reisemobilhändlern oder unter https://www.hobby-caravan.de/mein-hobby/wintertest-in-norwegen/ sowie unter https://www.hobby-caravan.de/mein-hobby/events/probefahrt-aktion-optima-ontour-edition/.
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