PRESSEMITTEILUNG 600.000TE HOBBY WOHNWAGEN PRODUZIERT 
PRESSEMITTEILUNG KÄLTEKAMMERTEST OPTIMA ONTOUR EDITION
MEILENSTEIN: HOBBY PRODUZIERT DEN 600.000TEN WOHNWAGEN!  

Beim Freizeitfahrzeug-Hersteller Hobby aus Schleswig-Holstein geht heute der 600.000te Wohnwagen vom Band. Voller Stolz ziehen die fleißigen Hobby-Mitarbeiter den Caravan aus der Produktionshalle, um sich dann gleich wieder dem Nächsten zu widmen. Mit über 50 Jahren Erfahrung in der Freizeitfahrzeugindustrie produziert Hobby jährlich bis zu 13.500 Caravans. Hinzu kommen bis zu 2.800 Reisemobile und Kastenwagen pro Jahr.     
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Ein letzter Check, Test erfolgreich bestanden und schon ziehen die stolzen Hobby-Kollegen in dieser Woche den 600.000ten Wohnwagen vom Band. Jeden Tag produziert Hobby am Standort Fockbek bis zu 100 Fahrzeuge, ob Wohnwagen, Reisemobile und Kastenwagen. Vom günstigen Einsteiger für Paare bis hin zum großen Familiencaravan mit dreistöckigem Kinderbett: Hobby bietet für jede Lebenssituation den besten Grundriss mit intelligenten Raumlösungen und viel wohnlichem Ambiente. Und damit dies so bleibt, braucht es ein starkes Team: Bis zu 1.250 erfahrene Mitarbeiter am Standort Fockbek sorgen dafür, dass die Kunden sorgenfreie und erholsame Ferien mit den sympathischen Urlaubsbegleitern aus Schleswig-Holstein verbringen können.     

„Mein Team und ich sind sehr stolz, dass wir heute den 600.000ten Hobby Wohnwagen produzieren und dazu beitragen, dass die von uns in Fockbek hergestellten Produkte auf allen Campingplätzen in Europa ausgiebig zu finden sind“, freut sich Produktionsleiter Stefan Lühe. Schon seit 1967 sorgt das Unternehmen dafür, mobiles Reisen immer einfacher und komfortabler zu machen. Wohnwagen, Reisemobil oder Kastenwagen – Hobby bietet jedem Camper das perfekte Zuhause für unterwegs "Made in Schleswig-Holstein“.

Weiterführende Informationen erhalten Sie über die Hobby Pressestelle:				 presse@hobby-caravan.de oder unter www.hobby-caravan.de. 
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