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HOBBY PRÄSENTIERT NEUEN TEILINTEGRIERTEN UND 
NEUE GRUNDRISSE AUF DEM CARAVAN SALON DÜSSELDORF 2019

Der neue Hobby OPTIMA ONTOUR wird auf dem diesjährigen Caravan Salon in Düsseldorf erstmals der Öffentlichkeit präsentiert. Dank eines top Preis-Leistungsverhältnisses und vier attraktiver Grundrisse rundet er das Portfolio bei den Teilintegrierten ab. Mit den neuen Modellen 560 FC und 720 WQC aus der Baureihe PRESTIGE fokussiert sich Hobby auf intelligente Raumlösungen und wohnliches Ambiente in den Wohnwagen. Alle Hobby- Neuheiten sowie die umfangreiche Produktpalette können auf dem beeindruckenden Stand in Halle 9 besichtigt werden. 

REISEMOBILE
Zur Caravaningsaison 2020 ergänzt Hobby mit dem neuen OPTIMA ONTOUR sein Portfolio bei den Teilintegrierten im Einsteigersegment. Die Baureihe präsentiert sich mit vier spannenden Grundrissen: der T65 FL mit einem französischen Längsbett, der T65 HFL mit einem Hubbett und französischen Längsbett sowie der T65 GE mit zwei Einzelbetten. Neu im Programm ist der T65 HKM mit einem 2-stöckigen Etagenbett und einem bequemen Hubbett. In diesem ausgewiesenen Familiengrundriss können bis zu sechs Personen entspannt schlafen. 

Die erfolgreich eingeführte Van-Baureihe OPTIMA ONTOUR EDITION mit den Modellen V65 GE und V65 GF wird komplettiert. Zur Saison 2020 ist der Grundriss V65 GQ die erste Queensbett-Lösung in einem Van. Trotz kompakter Außenmaße überzeugt er durch das großzügige Schlafabteil. Das Queensbett ist leicht zugänglich, verschiebbar und bietet zusätzlichen Stauraum unterhalb des Bettes. 






WOHNWAGEN
Hobby bietet für jede Lebenssituation die beste Lösung und legt besonders viel Wert auf intelligente Raumaufteilungen mit viel Platz und Wohlfühlatmosphäre. Die beiden neuen Grundrisse der Baureihe PRESTIGE betonen diese Aspekte. Der 560 FC bietet ein großzügiges Doppelbett mit seitlich angrenzendem Waschraum. Der Doppelachser 720 WQC hingegen verfügt über ein großes, ausziehbares Queensbett und ein geräumiges Bad en Suite. Beide Grundrisse enthalten jeweils eine moderne L-Küche mit viel Platz zum Kochen und Verstauen. Besonders gemütlich ist es auf der riesigen Couchsitzgruppe im Bugbereich, wo bis zu acht Personen Platz nehmen können.    

Umgeben von Hobby Wohnwagen, Reisemobilen und Kastenwagen können die Messe-Besucher auch in die Merchandising-Welt von Hobby eintauchen und sich unter anderem mit Hobby-gebrandeten Jacken, Shirts und Westen sowie verschiedenen Accessoires ausstatten. Vom 31.08.2019 bis zum 08.09.2019 präsentiert der Norddeutsche Caravaning-Hersteller seine Neuheiten und umfangreiche Produktpalette auf dem Caravan Salon 2019 in Düsseldorf, der weltweit größten Messe für Freizeitfahrzeuge. 

Weiterführende Informationen erhalten Sie über die Hobby Pressestelle: 
presse@hobby-caravan.de oder unter www.hobby-caravan.de.
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