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POSITIVER SAISONAUFTAKT FÜR HOBBY: CARAVAN SALON IN DÜSSELDORF ENDET MIT EINEM SEHR GUTEN ERGEBNIS!

Mit dem sehr erfolgreichen Messeauftritt auf dem Caravan Salon 2019 in Düsseldorf startet Hobby voller Vorfreude in die neue Caravaning-Saison 2020. Bei den Reisemobilen punkten besonders die beiden neuen Einsteigerbaureihen OPTIMA ONTOUR und OPTIMA ONTOUR EDITION. Voll ausgestattet und mit einem top Preis-Leistungsverhältnis überzeugen diese Modelle die Hobby-Kunden. Bei den Wohnwagen sind wieder die Familiengrundrisse besonders beliebt, auch die beiden Neuvorstellungen der Baureihe PRESTIGE,  
560 FC und 720 WQC, finden mit großzügigem Ambiente großen Anklang bei den Käufern. 

[bookmark: _GoBack]Tausende Besucher informieren sich ausgiebig auf dem Hobby-Stand des Caravan Salon in Düsseldorf über das umfangreiche Portfolio von Wohnwagen, Reisemobilen und Kastenwagen. Von jung bis Best Ager, erfahrener Camper oder Camperneuling ist alles vertreten. „Wir sind besonders zufrieden mit dem diesjährigen Saisonauftakt. Wir freuen uns auf diese neue Saison, denn die Marke Hobby überzeugt mit ihren Produkten und weckt großes Interesse bei Kunden aller Altersklassen!“ sagt Hobby-Geschäftsführer Holger Schulz.        

Bei den Reisemobilen sorgt die neue Einsteiger-Baureihe OPTIMA ONTOUR für großes Interesse. Das moderne Interieur gepaart mit der Vollausstattung und dem sehr guten Preis-Leistungsverhältnis kommt bei den Messebesuchern extrem gut an. Bei den Wohnwagen sind die beiden Familien fokussierten Baureihen „DE LUXE“ und „EXCELLENT“ sehr beliebt, die seit dieser Saison mit einem neuen, automotiven Heckdesign glänzen. Die Baureihe PRESTIGE überzeugt auf dem diesjährigen Caravan Salon in Düsseldorf mit den beiden neuen Grundrissen 560 FC und 720 WQC, die jeweils eine riesige Couchsitzgruppe im Bugbereich und eine moderne L-Küche bieten.
  




Die nächsten Hobby-Messeauftritte finden im europäischen Ausland statt: unter anderem in Schweden, Norwegen, Holland und Frankreich, wo Hobby ebenso seine Neuheiten und umfangreiche Produktpalette präsentieren wird.  

Weiterführende Informationen erhalten Sie über die Hobby Pressestelle: 
presse@hobby-caravan.de oder unter www.hobby-caravan.de.
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