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HOBBY STARTET MIT NEUEN BAUREIHEN UND NEUER DESIGNSPRACHE IN DIE SAISON 2022 

Vom ONTOUR bis hin zum designverliebten EXCELLENT EDITION und der stylischen Top-Baureihe MAXIA – präsentiert Hobby zur Saison 2022 ein komplett neu ausgerichtetes Produktportfolio im Bereich der Wohnwagen. Auch bei den Reisemobilen und Kastenwagen setzt Hobby auf eine gelungene Mischung von skandinavischem Designanspruch und nordischer Gemütlichkeit weiter fort. Die erste Präsentation der vielfältigen Produktneuheiten ist auf dem Caravan Salon in Düsseldorf in der Halle 9 zu erleben. 

WOHNWAGEN
Neue Baureihen, neues Interieur, neuer Look and Feel: das norddeutsche Unternehmen Hobby startet hoch motiviert in die Caravaning-Saison 2022, um seine vielfältigen Neuheiten auf dem Caravan Salon in Düsseldorf zu präsentieren. Das frische Modellprogramm richtet sich an ein sehr breites Publikum, ob designverliebte, hippe Camper, junge Familien oder sportlich ambitionierte Paare. 

In der neuen Baureihe EXCELLENT EDITION stehen sechs Grundrisse schwerpunktmäßig für junge Familien zur Auswahl, denn allein in vier Modellen bietet Hobby ein Etagenbett für die kleinen Camper. Die moderne Kombination von hellen Farben und geraden Linien wird durch eindrucksvolle LED-Beleuchtung untermalt. Seinen nordischen Anspruch mit klarer und funktionaler Designsprache dokumentiert Hobby auch in der neuen Top-Baureihe MAXIA. Perfekt aufeinander abgestimmte Farben, eine offene Raumgestaltung und ein stylisches Interieur schaffen ein grenzenloses Gefühl voller Entspannung und Gemütlichkeit. Die bewährten Baureihen ONTOUR, DE LUXE, EXCELLENT und PRESTIGE sind konstruktiv überarbeitet. Weitere optische Anpassungen an das neue Hobby-Design sowie zahlreiche Features und Ausstattungen schaffen auch im Grundportfolio einen deutlichen Mehrwert für die Camper. Das Portfolio von Hobby wird ergänzt durch die neue Einsteigermarke BEACHY, die das Programm ideal nach unten abrundet. Weitere Informationen finden Sie hier: www.beachy.de

REISEMOBILE/CAMPER VANS
Dynamisch und trendig präsentiert sich das neue Außendesign der Hobby Reisemobile und Camper Vans in der Saison 2022. Das sportliche Dekor spricht über alle sechs Baureihen die neue moderne Designsprache der Hobby Reisemobilfamilie. Die Top-Baureihe OPTIMA DE LUXE wird zusätzlich durch ihre stylische Dachhutze mit LED-Positionslichtern und dem automotiven Heckleuchtenträger als vollkommen neu überarbeitete Baureihe zu einem echten Hingucker. Das bewährte Interieur der erfolgreichen OPTIMA ONTOUR-Baureihe auf Citroën Basis-Chassis bleibt jung und sportlich und wird unverändert zur Saison 2022 fortgeführt. 

Im OPTIMA DE LUXE präsentiert Hobby erstmalig die neue Generation seines modernen Reisemobil-Interieurs. Ganz bewusst verschmelzen die Designer von Hobby den skandinavischen Designanspruch mit nordischem Hyggegefühl. Die Baureihe bietet im neuen Caravaning-Jahr fünf verschiedene Modelle zur Auswahl: vier Einzelbetten- und eine Doppelbettlösung.

Mit dem CITRÖEN Chassis als Basis sorgt der neue VANTANA ONTOUR EDITION für einen optimalen Einstieg in die Welt der Camper Vans. Die junge Baureihe wird um weitere serienmäßige Ausstattungshighlights ergänzt. Die Raumaufteilung des Einzelbettenmodells wurde deutlich optimiert und bietet auf der Beifahrerseite eine komfortable Liegefläche von über 2 Metern.   

Der VANTANA DE LUXE mit seinem serienmäßigen Panorama-Dachfenster bleibt die Top-Baureihe bei den Camper Vans. Basierend auf dem neuen FIAT DUCATO Chassis wird er zur kommenden Saison wahlweise mit zwei stylischen Möbeldekoren angeboten: ein warmer Holzton mit hellen magnoliafarbenen Akzenten und ein modernes Interieurdesign im Monochrome Style.

Weiterführende Informationen zu den umfangreichen Neuheiten der Saison 2022 erhalten Sie über die Hobby Pressestelle: presse@hobby-caravan.de oder unter mediaportal.hobby-cavan.de.
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