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[bookmark: _GoBack]LE MEILLEUR MÉCANICIEN SUR BOIS 2022 DU SCHLESWIG-HOLSTEIN A ÉTÉ FORMÉ CHEZ HOBBY ! 

Frederik Bendel, ancien apprenti chez Hobby, a été sacré meilleur mécanicien sur bois du Land pour l’année 2022. La chambre de commerce et d’industrie (CCI) du Schleswig-Holstein a récompensé le jeune technicien lors d’une cérémonie officielle qui s’est déroulée à l’ACO Thormannhalle à Büdelsdorf. Également présent, le ministre-président Daniel Günther lui a remis en personne son diplôme ainsi que son trophée. Grâce à ses accomplissements exceptionnels, Frederik Bendel fait partie des 93 meilleur·es apprenti·es parmi les 9 000 que compte le Schleswig-Holstein. 

L’examen final de la CCI pour Flensburg, Kiel et Lübeck se compose toujours d’une partie théorique et d’une partie pratique. Cette année, les futur·es mécanicien·nes sur bois ayant opté pour la spécialité « Fabrication de meubles et d’éléments intérieurs » ont pu choisir entre un bureau ou une console murale. Frederik Bendel s’est décidé pour la deuxième option et a conçu un objet plein de style et d’élégance qu’il compte bien installer chez lui. « Je suis fier du résultat et je n’aurais jamais imaginé que mon meuble me permettrait de terminer premier du concours régional. » 

Le jeune homme de 20 ans a intégré les ateliers de Hobby tout de suite après sa formation. Il travaille depuis bientôt six mois au sein de notre scierie. Il a souhaité rejoindre cette section de l’usine car il s’intéresse tout particulièrement aux machines. C’est ici que sont fabriqués les principaux éléments de mobilier pour tous les véhicules Hobby (caravanes, camping-cars et fourgons). « Je me suis tout de suite senti à l’aise chez Hobby et je suis ravi d’y avoir été embauché », confie le jeune homme originaire de Fockbek. 

L’entreprise Hobby forme des apprenti·es depuis de nombreuses années, avec une promesse d’embauche à la clé. En 2023, le fabricant propose une nouvelle fois 12 places d’apprentissage pour mécanicien·nes sur bois, et 2 autres pour commerciaux industriel·les ainsi que mécanicien·nes carrosserie et véhicules dans la nouvelle spécialité « Technologie des caravanes et des camping-cars ». 

À propos de la cérémonie

Tous les ans, les différentes chambres de commerce et d’industrie (CCI) du Schleswig-Holstein désignent les meilleur·es apprenti·es de chaque district pour les sessions d’examen d’hiver et d’été, en fonction des notes finales. Les apprenti·es doivent avoir obtenu au moins 87 points pour figurer parmi la sélection dans chacun des districts. Le ou la meilleure apprentie du Land sera celui ou celle qui aura atteint le score le plus élevé à l’échelle du Land pour les deux périodes d’examen, au cours de son apprentissage. 
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