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LA CARAVANE MAXIA DE HOBBY REMPORTE LE PRIX DCC SICHERHEITSPREIS 2023 

Dans le cadre de sa conférence de presse au salon caravaning et tourisme CMT de Stuttgart en Allemagne, Hobby a remporté le prix DCC Sicherheitspreis 2023 sur la sécurité. Avec son style élégant et dans l’air du temps, la caravane MAXIA 495 UL a notamment séduit grâce à sa dînette en U tout confort et ses deux lits individuels. La parfaite combinaison mêlant design, équipement complet de série et sécurité optimale a su convaincre le jury de spécialistes du DCC (Deutscher Camping-Club). 

Holger Schulz, dirigeant de Hobby, a reçu avec une joie non dissimulée le prix DCC Sicherheitspreis sur le stand du salon de Stuttgart. « Ce prix est une belle distinction. Il montre que nous pouvons aussi attirer notre clientèle vers de nouveaux produits de l’univers Maxia. Outre les fonctionnalités de sécurité, nous avons également misé sur un aménagement ouvert de l’habitacle, sur des matériaux naturels et sur un design hygge typiquement scandinave. »

Pour l’attribution du prix, les spécialistes caravaning du DCC ont évalué les aspects sécuritaires, l’équipement ainsi que la production de la caravane Maxia. Le jury a notamment apprécié le nombre d’éléments d’éclairage et de prises, ainsi que le grand réfrigérateur et les finitions de très grande qualité du véhicule. Pour ce dernier critère, les spécialistes caravaning du DCC avaient effectué une visite complète de l’usine en mai 2022 et suivi toutes les étapes de la construction du modèle en direct, sur site. En assistant par exemple à la pose des câbles et des conduits, ils et elles ont alors pu se faire une idée précise du processus, possible uniquement durant la fabrication du véhicule.

« Cette caravane incarne clairement le potentiel du secteur à court et à long terme. Les possibilités en matière de MMTA et l’équipement complet sont proposés depuis longtemps sur les caravanes haut de gamme. Vient alors l’aspect sécurité, lui aussi suffisamment pris en compte », explique Dieter Albert, président du DCC.

Chaque année, à l’occasion du salon CMT de Stuttgart en Allemagne, le prix DCC Sicherheitspreis récompense habituellement un véhicule de la catégorie des caravanes ou des camping-cars. Hobby a déjà reçu cette distinction à plusieurs reprises par le passé. 

Pour en savoir plus, contactez le service de presse : presse@hobby-caravan.de ou sur mediaportal.hobby-caravan.de. 
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