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AUSZUBILDENDE HOLZMECHANIKER/INNEN BAUEN 
MOBILE KEGELBAHN FÜR SENIORENWOHNANLAGE


Eine mobile Kegelbahn, die auch Rollstuhlfahrende nutzen können: die auszubildenden Holzmechaniker/innen von Hobby machen es möglich und fertigen die gewünschte Kegelbahn bis ins kleinste Detail. Die Anfrage hierfür kam von der leitenden Pflegefachkraft der Tagespflege, Jasmin Seemann, in der Seniorenwohnanlage „Am See“ aus Fockbek, dem Standort von Hobby. Die mobile Kegelbahn stand bereits lange auf der Wunschliste und bereichert zukünftig das bestehende Freizeitangebot für die pflegebedürftigen Menschen.   

Von der Kegelbahn bis hin zur mobilen Unterkonstruktion, den Kegeln und der Kugel – die angehenden Holzmechaniker/innen von Hobby fertigen alles selbst. Ca. 80 Stunden Arbeitszeit investieren die Auszubildenden aus dem 2. und 3. Lehrjahr unter Anleitung ihrer beiden Ausbilder Klaus und Jörg Stolley für dieses Projekt. 

„Wir sind unglaublich dankbar für diese sehr schöne und durchdachte Kegelbahn. All unsere Anforderungen wurden erfüllt und regelrecht übertroffen. Die Kegelbahn wird direkt im Einsatz sein und wir sind uns sicher, dass sich unsere Tagespflegegäste sehr darüber freuen werden“, sagt Birte Westphal, Einrichtungsleitung Seniorenwohnanlage „Am See“.   

[bookmark: _GoBack]Die Auszubildenden von Hobby realisierten in der Vergangenheit mehrfach spannende Projekte außerhalb ihres Ausbildungsrahmenplanes, wie z.B. den kompletten Innenausbau für einen Wohnwagen und Kastenwagen des weltweit bekannten Metal Festivals Wacken Open Air. Aktuell sind die angehenden Holzmechaniker/innen für ein weiteres soziales Projekt handwerklich im Einsatz.  
 
Weiterführende Informationen über die Ausbildung bei Hobby erhalten Sie über die Hobby Pressestelle: presse@hobby-caravan.de, unter mediaportal.hobby-caravan.de oder über den Instagram-Account @hobby_ausbildung.
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