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VERLÄNGERTE HOBBY-DICHTIGKEITSGARANTIE:
FAHRZEUGE SIND JETZT FÜR 12 JAHRE ABGESICHERT!

Das Unternehmen Hobby erweitert die Dichtigkeitsgarantie seiner Wohnwagen und Reisemobile von bisher 5 Jahren auf beeindruckende 12 Jahre. Davon profitieren alle Neufahrzeuge ab dem Modelljahr 2024. Europas beliebtester Caravaning-Hersteller will seinen Kunden damit eine verbesserte Serviceleistung bieten und zeigt mit diesem wichtigen Schritt sein Vertrauen in die Langlebigkeit und Qualität der eigenen Produkte. 


[bookmark: _GoBack]Der norddeutsche Wohnwagen- und Reisemobil-Hersteller ist stolz auf diesen bedeutenden Meilenstein und den neuen Mehrwert für seine Kunden. Um die Dichtigkeit eines Wohnwagens oder Reisemobils langfristig zu gewährleisten, ist es weiterhin erforderlich, dass alle Hobby-Kunden eine jährliche Inspektion bei einem autorisierten Hobby-Handelspartner durchführen lassen, die anschließend in einem Prüfprotokoll dokumentiert wird. Zusätzlich haben Kunden die Möglichkeit sich im Hobby-Mitgliederbereich anzumelden, um unter anderem bequem an die nächste Dichtigkeitsprüfung erinnert zu werden und direkt mit dem zuständigen Handelspartner in Kontakt zu treten. Weitere Infos hierzu gibt es unter: https://mein.hobby-caravan.de/  
 
 „Unsere Kunden stehen für uns und unsere Handelspartner an erster Stelle. Die erweiterte Dichtigkeitsgarantie ist ein wichtiges Statement für Hobby und bietet unseren Kunden zusätzliche Sicherheit und Gewissheit, dass unsere Wohnwagen und Reisemobile höchsten Qualitätsstandards entsprechen. Mit einer Garantiezeit von zwölf Jahren heben wir uns außerdem deutlich von den meisten Wettbewerbern ab“, sagt Hobby-Vertriebsinnendienstleiter Oliver Schnepel.

Die regelmäßige Dichtigkeitsprüfung eines Wohnwagens und Reisemobils ist von entscheidender Bedeutung, um undichte Stellen rechtzeitig zu identifizieren und zu reparieren. Dazu gehört die Überprüfung von Dach, Fenstern, Türen, Verbindungen und Abdichtungen. Wenn undichte Stellen am Fahrzeug frühzeitig erkannt und behoben werden, können größere Schäden und teure Reparaturen vermieden werden. Weiterführende Informationen erhalten Sie über die Hobby Pressestelle: presse@hobby-caravan.de und unter mediaportal.hobby-caravan.de. 
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