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BERND LÖHER, DIRECTEUR GÉNÉRAL DE HOBBY ET 
NOUVEAU PRÉSIDENT DU CIVD

Les membres du CIVD (Caravaning Industrie Verband, le syndicat des professionnels du caravaning en Allemagne) ont élu Bernd Löher, directeur général de Hobby, à la présidence de leur organisation. Il succède à Hermann Pfaff, à la tête du CIVD depuis 2014, qui n’a pas souhaité se représenter une nouvelle fois. À 54 ans, Bernd Löher exerce depuis plus de 20 ans dans le secteur du caravaning. Par ailleurs, il était déjà impliqué dans différents comités du CIVD. Il s’occupait notamment des finances du syndicat depuis 2020. 


Bernd Löher se dit ravi de prendre les rênes du CIVD. « Au nom de l’ensemble du comité directeur, je remercie les membres du CIVD pour la confiance témoignée. Grâce à son engagement indéfectible, Hermann Pfaff a parfaitement su maintenir le cap durant les périodes difficiles, mais il a aussi redressé la barre avec brio en vue de futures missions. Je souhaite poursuivre cette ligne de conduite cohérente durant mon mandat de président du CIVD. Le comité directeur continuera à travailler à l’unisson pour représenter les intérêts du secteur 
à tous les niveaux clés, et assurer la bonne santé de la filière sur le long terme », a déclaré le nouveau président du CIVD et directeur général de Hobby.

L’élection du nouveau président du CIVD s’est déroulée lors de l’assemblée générale du 
syndicat, organisée à l’occasion du Caravan Salon de Düsseldorf en Allemagne qui a lieu en ce moment. 

À propos du Caravaning Industrie Verband e.v.
Depuis 1962, le CIVD représente les intérêts de la branche industrielle du secteur du caravaning. Il compte 208 membres parmi lesquels figurent pratiquement tous les fabricants allemands et européens de véhicules de loisirs, mais aussi des fournisseurs et prestataires réputés, des institutions publiques, des sociétés spécialisées dans l’organisation de foires et de salons, ainsi que des associations amies issues de toutes les branches du secteur.

Pour de plus amples informations, veuillez contacter le service de presse de Hobby : presse@hobby-caravan.de et mediaportal.hobby-caravan.de. 
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